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Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.
Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que
vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.

Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN

ESTE CUADERNILLO).

Disfrutad. Divertios.



HOJA PARA REALIZAR OPERACIONES



L @~ +32+5): (x~ 1)y (@x* - 222 + 62 + 10): (2x — 2) tienen:

mismo cociente y mismo resto
b) doble cociente y mismo resto
c) doble cociente y doble resto
d) mismo cociente y doble resto
€) no estdn relacionadas
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2. Lasiguiente sucesién numérica. ..
V2+1 1
V2-1'2-v2'

AOADNS S X
DI b

a) Es una progresion aritmética creciente

b) Esuna progresién aritmética decreciente
¢) Es una progresién geométrica creciente
d) Es una progresién geométrica decreciente
) Es una progresion aritmética alternante

3. En una academia de idiomas orientales hay 58 alumnos, de los que 40 estudian chino y
21 japonés. Hay 11 alumnos que estudian otros idiomas en vez de estos.
(Cuéntos hay que estudian chino Y japonés?

a) 11
b) 14
c) 18
d) 21
€) 25
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4. La seccién de una antena parabdlica es una pargbola, lo que provoca que todas las
ondas se reflejen y converjan en un punto.
¢Qué elemento de la parabola es dicho receptor?

a) El vértice
b) Eleje

c) Elfoco

d) La directriz
€) El centro
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5. Las rectas tangentes comunes a dos circunferencias de radios 3 cm y 4 cm se cortan
en un punto que se encuentra més cerca de la circunferencia de menor radio. (A qué
distancia esta de ella?

a) 9cm
b) 12cm
c) 15cm
d) 18cm
e) 2lcm

6. ;,Cual de las siguientes expresiones indica el area sombreada?

V?+V#+Wf
a) a b dc
b)j:f—ﬁ)dhfcf
C)ﬁ:f+fcf
I
d) M@

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

f(x)

7. Aproximacién de m.

En las civilizaciones antiguas se han usado distintas aproximaciones de este famoso numero
irracional.

En la Egipcia (papiro Rhind) se aproxima el 4rea del circulo por un cuadrado cuyo lado es igual
al diametro del circulo disminuido en 1/9. (w=256/81).

En la Biblia (I Reyes 7:23-24) dice: “Hizo fundir asimismo un mar de diez codos de un lado al
otro, perfectamente redondo. Tenia cinco codos de altura y a su alrededor un cordén de treinta
codos.” (n=3)

En la Arabe, Al-Jwarizmi, en su Algebra, hace notar que el hombre préctico usa 22/7 como
valor de 7. (n=22/7).

En la India Brahmagupta (598-665 d.c.) calcula & como v10.

En Mesopotamia, los babilonios utilizaban 3+ 1/8 en sus célculos (Tablilla de Susa).

Qué aproximacién es mejor?

a) Egipcia
b) Biblica
c) Arabe
d) Hinda
e) Mesopotamica
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8. Si log(n) denota al logaritmo en base 10 del nimero n, ¢ cual es el valor de
log(2!)-log(3!) + log(4!) —log(5!) +... —log(9!) +log(10!) ?

a)1

b; log(2!)

c) log(2) -log(3) +log(4) -log(5) +...—log(9) + log(10)

d) 5log(2) +log(5!)

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

9. La ecuaci6n trigonométrica 2 sen’(er) — 3 = 1 ;Cuantas soluciones tiene?

a) Ninguna

b) 1 angulo menor de 360° (y los resultantes de sumarle vueltas completas)

c) 2 angulos menores de 360° (y los resultantes de sumarles vueltas completas)
d) 3 angulos menores de 360° (y los resultantes de sumarles vueltas completas)
€) 4 4ngulos menores de 360° (y los resultantes de sumarles vueltas completas)

10. La media de tres nimeros es 2 y la media de sus cuadrados es 6. ;Cudl es la media de
los productos obtenidos al multiplicar dos de esos tres nimeros?

11. ;Cuénto mide el lado del rombo que resulta al unir los puntos medios de un rectingulo
inscrito en una circunferencia de radio 4?

a) 2
b) 4
c) 4\2
d) 8
e) 82

12. En un espectaculo, la entrada de adultos cuesta 3,20€ y la entrada infantil 1,60€. Hoy, un
grupo de personas formado por nifios y adultos, va a acudir al espectaculo. ¢ Cuél, de las
siguientes cifras, puede ser la cantidad de dinero que van a pagar?

a) 39€

b) 40€

c) 41€

d) 42€

e) No es posible que paguen las cantidades de dinero que pone en las otras opciones.
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13. En la siguiente figura puedes ver una malla de 28 puntos. Cada punto esta situado a una
distancia de 1 cm de los puntos mas cercanos. Los segmentos AB y CD se cortan en el punto E.
¢, Cuantos cm mide el segmento AE?

Nota: La figura no esta a escala.

a)E

14. ¢Cual es el drea encerrada por la grafica y° — 9x%y = 6y — 54x2?
a) 12

b) 9

c)6

d)3

e) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

15. Sean x e y dos numeros reales que cumplen el siguiente sistema de ecuaciones:
2V +4% =244
y = 2X

¢Cual es el valorde x-y?

a)4

b) 8

c) 12

d) 24

e) 32

16. Halla las soluciones al siguiente sistema:

P+t =5
log x—log v=log 2

a) x=1,y=2

b) x=2,y=1

c) x=2,y=-1

d) x=%1,y=+2

e) (x=2,y=1), (x=-2,y=-1)
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17. Para que una funcién tenga una discontinuidad evitable en un punto...

a) Debe existir la imagen de la funcién en ese punto

b) Los limites laterales deben existir

c) Los limites laterales deben ser iguales

d) Uno de los limites laterales debe coincidir con la funcién

e) Los dos limites laterales deben coincidir con el valor de la funcién en ese punto

18. ¢Para qué enteros n la ecuacion x> +nx +9 = 0,XE no tiene soluciones?
a)0=ns5

b) 6=ns<6

c)-5=ns<5

dyn=0

e)-5=n=<0

19. Tres aviones salen al mismo tiempo de un punto del ecuador terrestre, uno se dirige al
Polo Norte, otro a Madrid y otro sigue el paralelo. Si después de una hora los tres han
recorrido el mismo 4ngulo (tomando como centro el de la Tierra)

(Cuél habré ido més rapido?

a) Los tres igual

b) Elde Madrid

c) El que recorre el meridiano
d) El que sigue el ecuador

e) El que va hacia el norte

20. Tenemos dos bolsas que contienen bolas. En la bolsa 1 hay bolas blancas, mientras que
en la bolsa 2 hay bolas negras. Sabemos que, en total, hay méas bolas negras que blancas.
Ahora, sucede lo siguiente: )
e De labolsa 1 se cogen tantas bolas como hay en la bolsa 2. Estas bolas que hemos
cogido las echamos en la bolsa 2.
e Después, se cogen tantas bolas de la bolsa 2 como hay ahora en la bolsa 1. Estas bolas
las echamos en la bolsa 1.
e Finalmente, se toman tantas bolas de la bolsa 1 como hay en la bolsa 2. Estas bolas se
echan en la bolsa 2.
Después de hacer tanto trasvase de bolas, hay 16 bolas en cada bolsa.
¢ Cuéntas bolas negras hay?
a) 10
b) 12
c) 16
d) 20
e) 22
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